



Smjernice za vođitelje



Deset dana molitve
6.—16. siječnja 2016.

Nakladnik
Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji
Kršćanske adventističke crkve
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

www.TenDaysOfPrayer.org
www.adventisti.hr

*Ako nije drukčije navedeno, biblijski tekstovi
navedeni su iz izdanja Kršćanske sadašnjosti*

Odgovorni urednik
Drago Mojzeš

Urednik
Mario Šijan

Prijevod
Kristina Božić

Lektura
Miroslav Vukmanić

Umnoženo u uredu nakladnika, 2015.
Za internu uporabu

Smjernice za voditelje

Dobrodošli u Deset dana molitve 2016!

Kroz program Deset dana molitve, s kojim smo započeli 2006. godine pod nazivom *Operacija globalna kiša*, Bog je učinio mnoga čuda. Sveti Duh je donio obnovu, oživljavanje, obraćenja, iscjeljenje odnosa i novu želju za propovijedanjem Radosne vijesti. Doista, molitva je rođenje obnove!

Ove smjernice namijenjene su kao pomoć voditeljima molitvenih sastanaka. Prvi dio bavi se temama iz Deset dana molitve 2016. Drugi dio uključuje iskustva koja bi mogla pomoći vama i vašoj molitvenoj skupini. Upamtite da su ovo samo prijedlozi i zamisli; budite slobodni mijenjati i postupati kako vas vodi Sveti Duh.

Tijekom Deset dana molitve, od 6. do 16. siječnja 2016., vaša bi se molitvena skupina trebala sastajati svakoga dana oko sat vremena, ili se barem čuti telefonom kako biste se ujedinili u molitvi. Jedanaesti dan, 16. siječnja pada u subotu. To je dan proslavljanja svega što je Bog učinio kao odgovor na ujedinjene molitve. Nadamo se da će vam ove zamisli i prijedlozi pomoći da Deset dana molitve 2016. budu snažno iskustvo za vas i vašu malu skupinu ili crkvenu zajednicu.

Dok kročite na ovo putovanje, pročitajte svjedočanstva onih koji su sudjelovali u Deset dana molitve 2015.:

“Snaga Svetoga Duha djeluje u našoj crkvi. Oni koji su napustili crkvenu zajednicu vraćaju se u nju, a neki naši članovi su se obvezali da će tijekom 2015. godine hodati s Gospodinom. Hvala vam i neka vas Bog sve blagoslovi.” — *Joe Kin, Port Moresby, Papua Nova Gvineja*

“Bog obilno blagoslivlja naša crkvena okupljanja na molitvu tijekom ovih deset dana molitve. Postoji mladić koji dugo vremena nije bio u crkvi. Njegova mlada supruga je došla na molitvenu skupinu u petak navečer, a vjernici su joj se pridružili u molitvi za povratak muža u crkvu. U subotu ujutro bio je tamo! Slavimo Boga za načine na koje radi u našoj sredini!” — *Peggy Casebier, Oregon, Sjedinjene Američke Države*

“Deset dana molitve oživjelo je crkvu u Southendu i molitvene susrete petkom, koji su se prestali održavati u mojoj crkvi. Deset dana molitve nas je poučilo da moć leži u molitvi i donijelo jedinstvo među vjernike crkve i revnost da rade za Gospodina.” — *Tafadzwa Katsota, Southend, Zimbabve*

“Pridružili smo se okupljanjima na Deset dana molitve od 1. do 10. siječnja. Naš pastor, Bill McClendon, molio je molitvu zaštite za sve s molitvenog popisa. Tog istog dana, 7. siječnja, bila sam u prometu na putu do posla kad je automobil u srednjoj traci udario u snijeg i počeo se okretati i okretati, konačno se zaustavivši u mojoj traci okrenut prema mojem autu. Njegov automobil se zaustavio na pola metra ispred mojega. Rekla sam: ‘Hvala Ti, Isuse!’ Vidio je moje lice, a zatim se potrudio okrenuti automobil i otišao. Vučno vozilo iza mene očekivalo je posao, ali ga nije bilo! Nazvala sam našeg pastora u crkvi i rekla mu što se dogodilo. Bog je s nama sve vrijeme; ja to osobno znam zauvijek.” — *Charmaine Ridgely, Baltimore, Ellicott City, Maryland, Sjedinjene Američke Države*

“Zahvalan sam našem nebeskom Ocu. Učinio je nešto posebno. Imao sam mlađeg desetogodišnjeg brata koji je imao problema sa srcem. Liječnici su se odlučili za operaciju srca u Indiji. Kad sam se počeo moliti za njega, on se vrlo brzo oporavio, u roku od nekoliko dana. U međuvremenu su liječnici procijenili da će se oporaviti za nekoliko tjedana. Bog je odlučio još jednom spasiti njegov život, a sutra se vraća iz Indije. Još uvijek očekujem velika iskustva koja će se dogoditi u preostalim danima.” — *Yoel Asaph, Mwanza, Tanzanija*



“Ako ostanete u meni i ako moje riječi ostanu u vama, tražite što god hoćete, i bit će vam.” (Ivan 15,7)

Općenito o Deset dana molitve

Zašto se moliti za trajni odnos s Kristom i život u izobilju?

Kao Kristovi sljedbenici, želimo biti svjedoci za Njega. Želimo Ga predstavljati. No, ne možemo to učiniti ako ne prebivamo u Kristu. Ne možemo biti svjedoci u vlastitoj snazi i ne možemo biti sretni i imati život u izobilju izvan Njega.

Krist nas je pozvao da boravimo ili prebivamo u Njemu, tako da je vrlo važno naučiti kako to činiti. Tijekom ovih deset dana vidjet ćemo zašto i kako ostati u Njemu, i saznati kako to može promijeniti naše živote. Pomolimo se zajedno da nas Bog pouči u ovoj "Tajni među poganima koja glasi: Krist, nada slave, jest među vama." (Kološanima 1,27)

Svakodnevne molitvene teme

Za svaki dan pripremljena je dnevna molitvena tema. U knjižici *Deset dana molitve* najprije se navode prijedlozi za vrijeme molitve, teme molitve i poziv na pjevanje pjesama. Dalje se navode biblijski redci i odlomci iz spisa Ellen G. White koji objašnjavaju i proširuju večernju temu. Predlažemo da nabavite dovoljno knjižica *Deset dana molitve* kako bi svaki sudionik znao za što će se moliti tijekom večeri.

Crkve iz cijelog svijeta ujedinit će se u molitvi na istu temu. Pridružite im se i vi u molitvi kroz biblijske retke, na-

vode iz spisa Duha proroštva i molitvene prijedloge. Što se više usredotočite na temu, to će značajnije biti vrijeme provedeno u molitvi. Ipak, ne morate se sasvim doslovno držati molitvene teme, već pustite da vas ona vodi. Ne morate se redom moliti točku za točkom, nego to shvatite samo kao prijedlog za što biste se mogli moliti tijekom vašeg molitvenog sastanka.

Ulomci iz spisa Ellen G. White o prebivanju u Kristu i životu u izobilju

Za svaku večer izabrali smo biblijske retke i navode iz pera Ellen G. White. Izdvojeni su iz knjiga koje je napisala Ellen G. White i govore o važnosti prebivanja u Kristu i kako će to utjecati na druge. Predlažemo vam da zajednički pročitate te navode. To se može učiniti na početku molitvenog sastanka, kao uvod u temu, ili u vrijeme koje vam bolje odgovara.

Predloženo vrijeme trajanja pojedinog dijela molitve

Vrijeme posvećeno pojedinom dijelu molitve vjerojatno će varirati svaki puta kad se zajedno molite. Sljedeći vremenski okviri pokazali su se djelotvornima:

- ◆ Dobrodošlica/uvod: 2—5 minuta
- ◆ Čitanje Biblije i ulomaka spisa Ellen G. White: 3 minute
- ◆ Molitva hvaljenja Boga: 10 minuta
- ◆ Molitva ispovijedanja i svjedočenja o pobjedi nad grijehom: 3—5 minuta
- ◆ Ponizna molitva i molitva za posredovanje: 35 minuta
- ◆ Molitva zahvalnosti: 10 minuta

Posređujte za sedmero

Ohrabrite svaku osobu na molitvu Bogu da joj pokaže sedmero ljudi za koje bi trebala posredovati u molitvi tijekom tih deset dana. To mogu biti članovi obitelji, prijatelji ili suradnici s posla ili iz škole. Ohrabrite vjernike da se mole kako bi Sveti Duh u njima donio plod Duha. Recite im neka traže od Boga savjet za što se još trebaju moliti u vezi s tih sedam osoba i da im pokaže kako ih dosegnuti za Boga tijekom tih deset dana.

Subotnja bogoslužja tijekom Deset dana molitve

Imajte posebno vrijeme za molitvu i vrijeme u kojem ćete dijeliti iskustva s odgovorima na molitve u obje subote. Budite kreativni — postoji mnogo načina na koje možete s vjernicima crkve podijeliti ono što se događa na molitvenim sastancima.

Zaključna subotnja proslava

Zaključna subota nakon Deset dana molitve trebala bi biti namijenjena proslavljanju svega što je Bog učinio tijekom tih deset dana. Uključite vrijeme za iznošenje iskustava o odgovorenim molitvama, za biblijsko proučavanje/propovijed o molitvi i pjevanje. Povedite crkvu u molitvi kako bi i oni koji nisu pohađali svakodnevne molitvene sastanke mogli doživjeti radosti zajedničke molitve. Za više prijedloga pogledajte gradivo za jedanaesti dan.

Nakon Deset dana molitve 2016.

Molite se mnogo kako biste doznali što i kako Bog želi da vaša crkva/skupina nastavi ono što je On započeo tijekom Deset dana molitve 2016. Možda ćete nastaviti s tjednim molitvenim susretima, ako ih u vašoj crkvi već nemate. Možda Bog želi da započnete novu službu u vašoj crkvi, ili otvaranje

prema društvenoj zajednici. Budite otvoreni i slijedite Boga kamo god vas vodi. Budite sigurni da ćete biti zadivljeni hodajući s Njim.

Svjedočanstva

Podijelite javno svoja iskustva o tome kako je Bog djelovao kroz Deset dana molitve prošle godine! Vaša iskustva mogu biti poticaj mnogim drugima. Svjedočanstva možete poslati (na engleskom jeziku) na: stories@ministerialassociation.org ili objaviti na: www.tendaysofprayer.org.

Ujedinjite se u molitvi

Molite se zajedno

Kad netko upućuje zahtjev Bogu, svakako neka se i drugi mole za taj isti zahtjev i budu suglasni u molitvi — to je moćno! Nemojte misliti da zbog molitve jedne osobe o nekom zahtjevu, nitko drugi više ne treba moliti za to. “Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima.” (Matej 18,19) Kako je ohrabrujuće biti uzdignut u molitvi!

Pozivanje na Božja obećanja

Pripremili smo izdanje s različitim obećanjima na koja se možemo pozvati u molitvi. Potaknite ljude u skupini da se pozovu na Božja obećanja tijekom molitve. Tako je lako usredotočiti se na naše probleme; ali kad se pozivamo na Božja obećanja, mi uvećavamo svoju vjeru i podsjećamo sami sebe da s Bogom ništa nije nemoguće. Obećanja nam pomažu da skrenemo pogled s vlastitih slabosti i poteškoća i usmjerimo ga na Isusa. Za svaku slabost i za svaku borbu koju imamo, u Bibliji možemo naći obećanje na koje se možemo pozvati. Potaknite ljude da potraže ta obećanja i zapišu ih kako bi se u budućnosti mogli pozvati na njih.

“S iskrenom jednostavnošću trebali bismo navesti svoje potrebe Gospodinu, i potom se pozvati na Njegova obećanja

s takvom vjerom i povjerenjem da zajednica uvidi da smo naučili nadvladati s Bogom u molitvi. Oni će biti ohrabreni da vjeruju kako je Gospodin prisutan na sastanku, te će otvoriti svoja srca za primanje Njegovih bogatih blagoslova. Njihova vjera će se u vašoj iskrenosti povećati, a oni će biti spremni otvorenih ušiju i srca slušati upute dobivene od govornika.” (Ellen G. White, *Evangelism*, 146)

“Bog ima Nebo puno blagoslova za one koji će surađivati s Njim. Svi koji su Mu poslušni, mogu s povjerenjem zahtijevati ispunjenje Njegovih obećanja.

Ali mi moramo pokazati čvrsto, neograničeno povjerenje u Boga. On često odgađa uslišenje kako bi iskušao našu vjeru ili ispitao iskrenost naše želje. Ukoliko smo tražili u skladu s Njegovom Riječju, moramo vjerovati Njegovim obećanjima i ponavljati svoje molbe s odlučnošću koja se ne može odbiti.” (Ellen G. White, *Isusove usporedbe*, 92,93)

Post

Pozovite one koji su vam se pridružili u Deset dana molitve da razmotre i poduzmu neku vrstu posta — kao što je odricanje od gledanja televizije, svjetovne glazbe, filmova, interneta, slastica ili teško probavljive hrane. Upotrijebite to vrijeme za molitvu i proučavanje Biblije, moleći Boga da vama i vašoj crkvenoj zajednici pomogne da iskusite plod Duha. Usvajanje jednostavnije prehrane omogućit će vjernicima da im um bude otvoreniji za glas Svetoga Duha.

Sveti Duh

Pobrinite se pitati Svetoga Duha da vam pokaže kako ili za što biste se trebali moliti u životu pojedine osobe ili u određenoj prigodi. Biblija nam govori da ne znamo za što se trebamo moliti te da je Sveti Duh Onaj koji posreduje za nas.

“Ne samo da smijemo moliti u Kristovo ime, već moramo biti nadahnuti Svetim Duhom. To objašnjava što je Pavao

mislio kad je napisao da Sveti Duh ‘posreduje za nas neizrecivim uzdisajima’ (Rimljanima 8,26). Bog s užitkom odgovara na takve molitve. Kad ozbiljno i vatreno izmolimo molitvu u ime Isusa Krista, tada je upravo ta vatrenost Božji zalog da će On uslišati našu molitvu ‘neograničeno više od onoga što možemo moliti ili misliti.’ (Efežanima 3,20)” (Ellen G. White, *Isusove usporedbe*, 94,95)

Zajedništvo i jedinstvo

Kad započinjete zajednički molitveni sastanak, pozovite sve nazočne da priđu bliže jedni drugima. Kad ljudi priđu bliže i načine krug, to potiče duh jedinstva, što je vrlo važno za ujedinjene molitve. Ako se ljudi rasporede naširoko po prostoriji, teže će čuti molitve drugih.

Zapisivanje i bilježenje

Vođenje molitvenog dnevnika tijekom Deset dana molitve može biti dobar način da polaznici dublje dožive svakodnevne molitvene teme, donesu stvarne odluke u odnosu prema Bogu i prepoznaju Njegove blagoslove. Pisanje naših molitava ili bilježenje Božjih odgovora provjereni je put do ohrabrenja.

Zapisivanje može biti uključeno u Deset dana molitve na nekoliko načina. Tijekom molitvenog susreta možete omogućiti vrijeme da ljudi bilježe odgovore dobivene od Boga u svoj molitveni dnevnik. Ili možete voditi skupni dnevnik molitvenih potreba i odgovora u bilježnici ili na plakatu. Jednostavan način da to učinite je povući crtu po sredini papira. Napišite molitvene zahtjeve u lijevom stupcu i odgovore na njih u desnom. To je uzbudljiv način izgradnje vjere jer izravno vidite kako je Bog odgovorio na molitve!

Pobožnost i poštovanje

Potičite i pokažite stav pobožnosti. Mi se približavamo prijestolnoj dvorani Kralja svemira. Nemojmo našim nedoličnim stavom ili ponašanjem biti nemarni prema ovim molitvenim skupovima. Nije nužno da svi neprestano kleče. Vi želite da ljudima to vrijeme bude udobno; stoga ih ohrabrite da kleče, ili sjede, ili stoje — kako ih Bog vodi i kako im je udobno.

Molitva u rečenici-dvije

Molitve trebaju biti kratke i sažete. To daje priliku i drugima da se mole. Pokušajte ograničiti vaše molitve na nekoliko rečenica. Svaka osoba se može moliti nekoliko puta. Kratke molitve će pomoći održati vrijeme molitve zanimljivim i dopustiti Svetom Duhu da pouči skupinu kako se moliti. Ne morate otvarati i zatvarati svaku kratku rečenicu molitve riječima “Dragi Bože” i “Amen”. Neka to bude smisleni razgovor s Bogom.

Tišina

Kao voditelj nemojte zagospodariti cjelokupnim vremenom predviđenim za molitvu. Cilj je da se drugi mole! I vrijeme šutnje je divno, jer daje Bogu vremena da govori našim srcima. Dopustite Svetom Duhu da radi i dajte svima priliku da se mole.

Pjevanje

Zajedničko pjevanje i druženje između molitava daju molitvenom sastanku ljepotu. Na kraju svake molitvene teme predložite unaprijed pripremljene odgovarajuće pjesme iz pjesmarice *Kršćanske himne*, od broja 300 do 317 (ili koje druge) i pjevajte ih. Nemojte biti opterećeni da morate otpjevati baš te pjesme — to su samo prijedlozi. Pjevanje je također dobar način za prijelaz iz jednog molitvenog dijela u drugi.

Razgovor o molitvenim potrebama

Ne pitajte za molitvene zahtjeve skupine. Umjesto toga, recite ljudima da mole svoje vlastite zahtjeve i potaknite druge da se pridruže u dogovoru i molitvi za izrečene zahtjeve. Evo zašto: vrijeme! Govoreći o zahtjevima, potrošit ćete većinu svojeg vremena molitve. Sotona je oduševljen ako nas navede da govorimo o problemu, umjesto da se molimo za problem. Članovi skupine će najčešće početi sa savjetovanjem i predlaganjem rješenja. Ali sva snaga dolazi od Boga! Što se više molimo, primit ćemo više Njegove moći.

Vaše osobno bogoslužje

Osobno bogoslužje je toliko važno! Pobrinite se da vi kao voditelj provodite svakodnevno vrijeme pored Isusovih nogu, u razgovoru s Njim i čitajući Njegovu Riječ. Ako na prvo mjesto u svojem životu stavite poznavanje Boga, to će vam otvoriti vrata izvanrednih iskustava. "Iz skrovitog mjesta molitve došla je sila koja je uzdrmala svijet velikom reformacijom. Tamo su, sa svetim spokojem, Gospodnje sluge postavile svoje noge na stijenu Njegovih obećanja." (Ellen G. White, *Velika borba*, Znaci vremena, Zagreb 2010., 165)



*“I zazovi me u dan tjeskobe:
oslobodit ću te, a ti ćeš me slaviti.”
(Psalam 50,15)*

Noć molitve

Prijedlog za jedanaesti dan

Zašto noć molitve?

Ne postoji ništa sveto u probdjevenoj cijeloj noći ili dio nje na molitvi. Međutim, noć je najčešće jedino vrijeme kad ljudi nisu zauzeti ili u žurbi. Vjerujemo da vaš cilj ne bi trebao biti da ostanete budni cijelu noć, već da se molite koliko je potrebno dok ne izmolite sve ono za što osjećate da Bog želi da se molite.

Predlažemo da se nekoliko osoba izmjenjuju kao voditelji tijekom noći. Nastojte svakako imati stanke. Kao voditelj znat ćete osjetiti ozračje i uvidjeti kad je potreban odmor, a kad je potrebno da se prijeđe na sljedeći dio molitve. Predlažemo da svakih dvadeset minuta uzmete stanku od deset minuta. U svoju molitvu možete uključiti i čitanje biblijskih odlomaka. Možete ići po svim predloženim stavkama ili samo nekim od njih, ovisno o tome što je najbolje za vašu skupinu. Slobodno promijenite predloženi redosljed.

Prijedlog za noć molitve

- ◆ **Počnite sa slavljenjem.** Slavite Boga u svojim molitvama i pjesmama.
- ◆ **Uzмите neko vrijeme za ispovijedanje,** pazeći da ništa ne ometa Boga da vas čuje. Dajte ljudima vremena za osobne ispovijedi i odvojite vrijeme za skupne ispovijedi. Potaknite ljude da osobne grijehe priznaju u sebi, a javne ispovijede javno. U Danielu 9,1-19 čitamo o proroku koji se zauzeo i javno priznao grijehe Božjeg naroda. Potaknite ljude da javno ispovijedaju grijehe svoje mjesne crkve.
- ◆ **Molite se za potrebe prisutnih na molitvenom sastanku.** Toliko mnogo ljudi pati ili je u potrebi za molitvom. Možda znate nekoga kome očajnički treba molitva. Napravite krug, stavite stolac u sredinu i pozovite one koji imaju poseban molitveni zahtjev da dođu jedan po jedan i iznesu svoje zahtjeve. Zatim se okupite oko te osobe i odredite da se dvoje ili troje ljudi moli za njihove određene potrebe i pozovu se na Božja obećanja za njih. Iznenadit ćete se koliko ljudi pati i potrebna im je molitva.
- ◆ **Podijelite skupinu u dvije.** Neka se žene mole u jednoj prostoriji, a muškarci u drugoj. Odredite voditeljicu i voditelja skupina. Postoje osobne potrebe koje se ne mogu i ne trebaju podijeliti sa svima. Lakše ih je podijeliti s onima istog spola.
- ◆ Kad se ponovno okupite zajedno, **molite se za popis potreba koji ćete pronaći u nastavku.**
- ◆ **Molite se za sedmero ljudi** za koje ste se molili tijekom ovih deset dana.
- ◆ **Odaberite biblijski odlomak i molite se kroz njega.**
- ◆ **Zatvorite vrijeme molitve slavljenjem i hvaljenjem Boga.**

Molitvene potrebe

- ◆ Molite se za crkvene vođe (pastora mjesne crkve, vođe konferencije, unije, divizije i Generalne konferencije) da budu ispunjeni Svetim Duhom i da prebivaju u Kristu.
- ◆ Molite se za jedinstvo Crkve u Duhu i istini. Molite se da svaka mjesna crkva i svako crkveno područje u potpunosti sudjeluje u misiji Crkve i u naviještanju poruke trojice anđela iz Otkrivenja 14, i poruke četvrtog anđela iz Otkrivenja 18.
- ◆ Molite se za nastavak i sve veće usmjerenje na buđenje i obnovu među vjernicima, u konferencijama, unijama, ustanovama, divizijama i Generalnoj konferenciji. Obratite pozornost na osobno buđenje i obnovu za vas, vašu obitelj, vašu crkvu i vašu zajednicu. Molite se da se ljudi uključe u inicijativu “Ujedinjeni u molitvi”, tražeći izlivanje kasne kiše Svetog Duha i ispunjenje obećanja iz Joela 2, Hošee 6 i Djela 2.
- ◆ Molite se za veći naglasak na osobno i zajedničko svakodnevno čitanje Biblije kroz inicijativu “Vjerujte Njegovim prorocima”, koja naglašava svakodnevno čitanje i proučavanje Biblije i Duha proroštva.
- ◆ Molite se da svi crkveni dužnosnici diljem svijeta imaju pravi odnos prema vjeri i Evandelju. Molite Gospodina da čuva pastore i vjernike da ne izgube proročki karakter Adventističke crkve, Božje crkve ostatka na kraju vremena.
- ◆ Molite se za buđenje crkvenih dužnosnika i vjernika jer živimo u blizini Isusovog dolaska, kako je tri puta navedeno u Otkrivenju 22.
- ◆ Molite se da posvetimo više vremena proučavanju Biblije i molitvi, dopuštajući Bogu da u potpunosti usmjeri svoj narod po svojoj, a ne po našoj volji. Tako ćemo se zadržati

u Božjoj blizini i dopustiti sili Svetog Duha da preokrene usmjerenje prema svjetovnosti koja ugrožava Božju crkvu i naš svakodnevni život.

- ◆ Molite se za srdačnu zahvalnost i potpuno prihvaćanje spisa Duha proroštva. Molite se da crkveni dužnosnici i vjernici redovito čitaju knjige Ellen G. White.
- ◆ Molite se za jasnu usmjerenost na Krista i Njegovu službu za nas tijekom života na Zemlji, na smrt na križu, uskrsnuće, posredovanje za nas u Svetinji nad svetinjama i skori drugi dolazak.
- ◆ Molite se za veću podršku i zanimanje svih vjernika Crkve i dužnosnika na podupiranju onih koji se obrazuju, da u potpunosti zadrže svoj adventistički identitet. To je od velike važnosti za buduće djelatnike i misiju.
- ◆ Molite se za povećanje zanimanja za proučavanje biblijskih knjiga Daniel i Otkrivenje.
- ◆ Molite se da ljudi shvate i naviještaju službu u Svetištu kao predivan postupak spasenja.
- ◆ Molite se da Božja ljubav u Njegovoj Crkvi bude savršena.
- ◆ Molite se za veći naglasak na prekrasnom biblijskom nauku o stvaranju — da je naša Zemlja stvorena u šest doslovnih, uzastopnih dana po Gospodnjoj riječi.
- ◆ Molite se za izuzetan porast duhovne potpore adventističkoj mladeži koja studira na sveučilištima. Molite se da postanu gorući misionari koji služe drugima na sveučilištima i fakultetima po cijelom svijetu.
- ◆ Molite se za jaku suradnju i zajedništvo između crkvenih organizacija i popratnih službi u evanđeoskom radu naše Crkve.
- ◆ Molite Gospodina da odgaja pobožne, poučljive i skromne crkvene vođe, koji će biti primjer kristocentričnog vodstva

dok Njegova Crkva ispunjava svoje poslanje u svijetu naviještanjem poruke trojice anđela s Kristovom pravednošću u središtu.

- ◆ Molite se da vjernici i javnost shvate važnost zdravstvene reforme, pozivajući ljude da se obnove na Božju sliku kroz Kristovu pravednost. Molite se da svi prihvate zdrav način življenja i umjerenost, kako bi naša tijela mogla biti hram Svetog Duha i kako bismo potpunije primali Božje poruke.
- ◆ Molite se za sveobuhvatne evangelizacijske planove i aktivnosti u zajednici svih trinaest divizija i pridruženih unija (Bliski istok i Sjeverna Afrika). Molite se za uspjeh inicijative Misija u gradovima te za dosezanje seoskih područja.
- ◆ Molite se da svaki vjernik osjeti odgovornost za zadobivanje duša i shvati da Nebo zahtijeva od svakog pojedinca da slijedi Kristove korake i dijeli svoju vjeru.
- ◆ Molite se za korištenje svih dostupnih društvenih medija za širenje vijesti trojice anđela na kreativan i nov način namijenjen zaposlenim ljudima današnjice.
- ◆ Molite se za veće sudjelovanje u evandeoskom radu svih vjernika Crkve i zaposlenika ustanova koje podupiru poslanje Crkve.
- ◆ Molite se za uspostavu tisuća središta utjecaja (crkve, domovi zdravlja, vrtići, knjižni centri, centri u mjesnim zajednicama, centri za mlade, vegetarijanski restorani, klinike i još mnogo tog drugog), posebno u velikim gradovima po cijelom svijetu, da njihovim djelovanjem dođe do velike razlike u životima ljudi, da iskuse božansku istinu kroz kršćansku službu.
- ◆ Molite se da Bog podari puno razumijevanje Kristovih metoda (sveobuhvatnu zdravstvenu misiju), kako bi svi

vjernici Crkve mogli odgovoriti na potrebe ljudi i slijediti Kristov primjer službe drugima.

- ◆ Molite se za ujedinjenje svakog adventističkog muškarca, žene i djeteta iz cijelog svijeta u evangelizaciju i svjedočenje. Molite se za snagu Svetog Duha dok se pokoravamo Njegovom vodstvu u našim životima.
- ◆ Molite Gospodina da adventističke obitelji svojim primjerom pokazuju kako Krist donosi mir i ljubav u domove, otklanjajući svako zlostavljanje i stres. Neka njihovo posvećenje u Kristovoj pravednosti upućuje na Njegov skori povratak i konačno sjedinjavanje Božje obitelji za svu vječnost na Nebu.
- ◆ Molite se za razorene obitelji u vašoj crkvi i u crkvama širom svijeta.
- ◆ Molite se za jedinstvo Crkve u cijelom svijetu, u svakoj crkvenoj zajednici i svakom području djelovanja Crkve, u poštivanju Božje riječi, u poniznoj molitvi, u sili Svetog Duha, u poštovanju i prihvaćanju postupaka Crkve te predanim radom u misiji.
- ◆ Molite se za ponizne živote svakog od nas. Tako ćemo biti ujedinjeni u pokornosti Božjem vodstvu i prihvaćanju odluka izglasanih na zasjedanjima Generalne konferencije.
- ◆ Molite se za zaštitu naših mladih i svih nas od sve većeg utjecaja svijeta. Molite se da se usmjerimo na Božju riječ i službu drugima. Molite se da mjesne crkve novčano podupiru mlade u misiji u društvenoj zajednici.
- ◆ Molite se da vjernici više čitaju kršćansku literaturu i da daju još veći naglasak na evangelizaciju pomoću tiskanih i elektroničkih medija.
- ◆ Molite se za obnavljanje iznimne važnosti sudjelovanja u subotnjoj školi, čime naglašavamo zajedništvo, posvećenost, proučavanje Biblije i misiju u zajednici.

- ◆ Molite se za veći naglasak na misijskom djelovanju malih skupina, tako da svi članovi sudjeluju u osobnom svjedočenju i naviještanju velike Božje istine u ovim posljednjim danima.
- ◆ Molite se za povećanje rada adventističkih medija kao snažnog sredstva za evangelizaciju i svjedočenje po cijelom svijetu.

Smjernice za molitve

- ◆ Neka naše molitve budu kratke, samo rečenica ili dvije uz određenu temu, a zatim dajmo riječ drugima. Možemo se moliti koliko god puta želimo, kao za vrijeme razgovora.
- ◆ Tišina je dobra, jer svima daje vremena da čuju glas Svetoga Duha.
- ◆ Pjevanje zajedničkih pjesama je također veliki blagoslov.
- ◆ Umjesto da dragocjeno vrijeme za molitvu trošimo na prepričavanje naših molitvenih potreba, jednostavno ih iznesimo u molitvi. Tako će ih i drugi imati prilike čuti i pozivati se na obećanja iz Božje riječi.



www.tendaysofprayer.org
www.MissiontotheCities.org
www.RevivalandReformation.org/777.
www.adventisti.hr
www.znaci-vremena.com